

# Římskokatolická farnost Dubňany



„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele půl hodiny před bohoslužbami krom středy.

Po domluvě možnost svátosti smíření i na faře.

## V KOSTELÍCH NEJSOU RESPIRÁTORY POVINNÉ

### 18. týden 2022 – 2. – 8. 5.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 1.5.	3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Na poděkování za 35 let společného života s prosbou o Boží požehnání do dalších let
		15:00	<b>MÁJOVÁ POBOŽNOST se čtením</b>
PO 2.5.	PONDĚLÍ Sv. Atanáše biskupa a učitele církve	17:45	Za zemřelého manžela, rodiče Stehlíkovy, zemřelou maminku a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		Po skončení	<b>MÁJOVÁ POBOŽNOST</b>
		18:45	Setkání pastorační rady
ÚT 3.5.	ÚTERÝ Sv. Filipa a Jakuba apostolů	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
ST 4.5.	STŘEDA 3. týden velikonoční	Nezpovídá se!	Za zemřelého Františka Pokorného a dvojce rodiče. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:45	Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		Po skončení	<b>MÁJOVÁ POBOŽNOST</b>
ČT 5.5.	ČTVRTEK 3. týden velikonoční	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
PÁ 6.5.	PÁTEK Sv. Jana Sarkandra kněze a mučedníka	17:00	Modlitba matek
		17:45	Za zemřelého manžela Mirka, sestru Jarku a jejího manžela, a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		Po skončení	<b>MÁJOVÁ POBOŽNOST</b>
		do 20:30	Adorace a příležitost ke svátosti smíření
SO 7.5.	SOBOTA 3. týden velikonoční	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
		Po mši sv.	snídaně na faře
NE 8.5.	4. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7:30	Za farníky
		Přede mši sv. se nezpovídá	Za Rozínu Třískovu, celou zemřelou rodinu Třískovu, Zahradkovu, Müllerovu a duše v očistci. Pro živou rodinu prosíme o dar víry, dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Pro živou rodinu prosíme o dar víry, dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		15:00	<b>MÁJOVÁ POBOŽNOST</b>

## Příležitostná ohlášení v neděli 1. 5. 2022

**Dnes 1. května můžete naposled přinést POSTNÍČKY** do kterých jsme během postní doby vkládali naše postní almužny na pomoc potřebným.  
Budou následně předány Oblastní charitě Hodonín.

+++

**DNES V 15:00 PRVNÍ MÁJOVÁ POBOŽNOST S ČTENÍM**, v týdnu budou vždy po večerních mších svatých.

+++

**První pátek v měsíci 6. 5.:**

- návštěva nemocných první část Dubňan
- 17:00 modlitba matek v kostele
- do 20:30 Adorace a příležitost ke svátosti smíření

+++

Pomocný biskup Pavel Konzbul nás zve na **DIECÉZNÍ SYNODÁLNÍ SETKÁNÍ** do brněnské katedrály na Petrově v sobotu 7. 5., zahájení v 15:00 mší svatou, po ní budou představeny výsledky diecézního synodálního procesu.

**Zájemci pište se na seznam vzadu v kostele – nejpozději do pondělní mše svaté**, pojedeme auty, podle zájmu. Odjezd od fary v 13:25, pak zastávky dle dohody.

+++

**Budeme pro děti objednávat sešitky a samolepky k nedělním evangeliím** na příští školní rok, **prosíme rodiče**, zapište vzadu v kostele počet **sešitků**, který je pro vaše děti potřeba objednat. Samolepek objednáme větší počet, **sešitky pouze přihlášeným. Je potřeba se zapsat DO KONCE KVĚTNA!** Děkujeme.

+++

Kapacita autobusu na letošní FARNÍ POUŤ která se uskuteční v sobotu **14.5.** do Žďáru nad Sázavou, **je již zaplněna.**

Můžete se k nám ale přidat, kdo máte možnost **v osobních autech.**

**Odjezd autobusu na všech zastávkách 6:20, poslední odjezd 6:30 od kostela.**

PROGRAM:

9:30 – přivítání v basilice místním otcem Vladimírem Záleským (který nám vše na místě zajistil)  
následuje **mše svatá**

11:00 – prohlídka poutního kostela Sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře

Další program a odjezd si upřesníme na místě.

+++

**Otec Jiří, vzhledem k tomu, že je krátká doba od velikonočního zpovídání, přijede zpovídat až po prvním pátku v pondělí 9. 5. od 17:00.**

## **Slovo biskupů Čech, Moravy a Slezska k Neděli Dobrého pastýře**

*(přečtete v rámci ohlášek při všech bohoslužbách 3. neděle velikonoční, 1. května 2022)*

Bratři a sestry, a především vy, mladí přátelé, příští neděli bude církev slavit Neděli Dobrého pastýře, která je již tradičně spojena s modlitbami za nová povolání ke služebnému kněžství, ale také k zasvěcenému životu. Evropa, ale i naše země, se potýká v poslední době s nedostatkem duchovních povolání, která jsou tak důležitá pro život církve, Kristova těla.

Po dvou „covidových“ letech jsme letos opět mohli slavit největší svátky normálním způsobem a bylo krásné vidět, jak se naše kostely zaplnily těmi, kteří toužili prožít a oslavit Kristovu oběť i zmrtvýchvstání. Kristova láska se dotýká lidských srdcí i ve 21. století a věříme, že i dnes oslovuje muže i ženy a zve je k celoživotnímu následování a službě.

V tomto období se mnozí připravují k maturitě a my, vaši pastýři, také vás vyzýváme, abyste neodporovali možná jen velmi jemnému volání, kterým vás náš Pán k sobě přitahuje. Vězte, že vás chce ve své službě učinit šťastnými a užitečnými pro druhé! A i když termín pro odevzdání přihlášek do semináře je u konce, vězte, že žádný biskup ani v těchto dnech a týdnech vás neodmítne a rád se s vámi setká. Církev vás potřebuje!

Obracíme se také na vás, všechny věřící, abyste se v našich farnostech, v rodinách i sami osobně na tento úmysl intenzivně modlili. Zítra začne Týden modliteb za duchovní povolání, který vyvrcholí Nedělí Dobrého pastýře. Zveme vás tedy k modlitbě a moc o ni prosíme! Sám Pán přece říká: „Proste proto Pána žně, ať vyšle dělníky na svou žeň!“ (Mt 9, 37). Zvláště doporučujeme adoraci eucharistického Pána, Denní modlitbu církve nebo modlitbu růžence. Spolubratry kněze vyzýváme, aby na tento úmysl slavili mše svaté a tuto prosbu pravidelně zařazovali mezi přímlyvy.

Věříme, že Pán naše modlitby vyslyší a naší církvi nebudou chybět ti, kteří hlásají Boží slovo, vysluhují svátosti a vedou lid do Božího království.

Všem vám žehnáme

Vaši čeští a moravští biskupové